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Rusko plánuje opravu poškozeného potrubí plynovodu
Nord Stream
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Napsal dne: 

7. Leden 2023

Mezitím, co se stále vyšetřuje sabotáž plynovodu Nord

Stream  a pachatel není do dnešního dne znám, Rusko

podniklo kroky k zahájení oprav poškozeného plynovodu.

Od doby, co se plynovody Nord Stream koncem září 2022

staly cílem sabotáže, se vyšetřovatelé snaží zjistit, kdo za

tímto útokem stál. Rusko a Západ se vzájemně z útoku na

plynovodní potrubí obviňují. Podle článku v New York
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Times Rusko nyní začalo plánovat opravu plynového

potrubí.

 
 

Švédská #studie před nebezpečím varovala již v roce 2007

Již v roce 2007 podle New York Times studie švédské vlády

varovala před nebezpečím spojeným s položením kritické energetické

#infrastruktury podél Baltského moře. #Analytici Švédské agentury

pro výzkum obrany tehdy popsali scénář, podle kterého by k odpálení

výbušného zařízení stačil jediný potápěč.

Nyní evropští vyšetřovatelé čelí téměř přesně scénáři, který analytici

v té době předpovídali. #Švédské úřady, které vedou trestní

vyšetřování, dospěly k závěru, že za zářijový výbuch byl velmi

pravděpodobně odpovědný státní činitel. Úředníci a experti se

domnívají, že #výbušniny byly pravděpodobně shozeny z lodí nebo,

jak bylo oznámeno ve švédské zprávě, umístěny na mořské dno s

pomocí ponorek nebo potápěčů.

Baltské moře bylo dokonalým místem k provedení #sabotáže

Jak se ukázalo, Baltské moře bylo téměř dokonalým místem k

provedení sabotáže. Podle New York Times je jeho dno protkané

telekomunikačními kabely a potrubím. Celá infrastruktura není

ustavičně sledována. Lodě z devíti pobřežních států neustále

připlouvají a odplouvají a lodě se mohou snadno schovat tak, že

jednoduše vypnou své sledovací #transpondéry. Jak říká Niklas

Rossbach, zástupce ředitele výzkumu Švédské agentury pro výzkum

obrany, který je autorem studie z roku 2007, pro New York

Times:

Klíčovou otázkou není, jaký druh sledování tam byl, ale proč toto potrubí a další potrubí a
elektrické kabely a podmořské kabely na mořském dně nebyly monitorovány.

V roce 2021 magazín Euractiv poukázal na skutečnost, že Baltské

moře je obrovským hřbitovem nevybuchlé #munice a chemických

zbraní potopených po světových válkách. Expedice k odstranění
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těchto překážek jsou běžné, což znamená, že odborné znalosti pro

provádění podvodních odstřelů jsou všudypřítomné. Několik zemí

Baltského moře, včetně Ruska, má potápěčské týmy specializované

na operace na mořském dně, jak uvedli představitelé regionu. Rusko,

které má přístav u Baltského moře, má stejně jako ostatní pobřežní

státy malé, tiché ponorky, které se mohou nepozorovaně pohybovat,

tvrdí bývalí vojenští a zpravodajští představitelé v regionu.

Nord Stream AG zahájila v prosinci #kalkulace

New York Times dále uvádí, že je nyní stále obtížnější udržet

teorii, že za výbuchy je odpovědné Rusko, jak ji často opakují západní

političtí představitelé. V posledních několika prosincových týdnech

začala společnost Nord Stream AG, většinově vlastněná společností

ovládanou Kremlem, vypočítávat náklady na opravu potrubí a

obnovení toku plynu, jak prozradil americkému listu New York

Times anonymní zdroj.

Odhad opravy začíná na zhruba 500 milionech dolarů, prozradil

zdroj pro New York Times. Poradci pro Rusko také studují, jak

dlouho poškozené potrubí odolá slané vodě. Vyšetřování vyvolává

otázku, proč by Rusko, pokud by vyhodilo do povětří vlastní potrubí,

začalo s nákladnými a technicky komplikovanými opravami.

O opravách informuje i německý deník WirtschaftsWoche. Na

dotaz deníku Spolkové ministerstvo zahraničí potvrdilo plánování

oprav Nord Stream AG:

Nord Stream AG, která je zodpovědná za Nord Stream 1, v současné době prověřuje
rozsah poškození a možné možnosti opravy.

Kromě oprav potrubí je také otázkou, jaké finanční škody firmě

vznikly. Nord Stream AG je podle švýcarského Handelsamtsblatt v

insolvenčním řízení a na přelomu roku dostala šestiměsíční odklad.

Informace týkajících se finančních škod společnosti způsobených

výbuchem Nord Stream AG neposkytla.

 Líbí 
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» POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA

NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ «

Doporučujeme: 

Vyšetřování poškození plynovodů Nord

Stream je přísně tajné

Energetická krize: Gazprom zveřejňuje

fotografie ničitele min Seafox NATO nalezeného u ropovodu Nord

Stream v roce 2015

Energetická krize: Bývalý kancléř má naprostou pravdu - odstoupení z

projektu Nord Stream 2 byla chyba

Přečtěte si také: 

Průmysl se obává vážné krize, pokud budou zastaveny dodávky plynu z

Ruska

Ukrajina vyzývá k bojkotu Ruska a zároveň vydělává miliardy na

ruském plynu

Plyn z Kataru jen za hodně peněz a jen pro Němce

Německo a Itálie budou platit za ruský plyn v rublech

Tags: 

Autorství fotografií: 
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Odpovězte slovem

 

 


